

遂宁简讯

遂宁市法轮功学员曾从群、刘大秀被绑架

2022年3月1日上午10点钟左右，遂宁市法轮功学员曾从群（女、65岁）、刘大秀（女、83岁）在遂宁开善路与去安居区的十字路口，给两个年轻人讲法轮功真相，并发给他们真相册子。这两人正在看手机。

为了拖延时间，这两个人说，你们给我们多讲点，暗地里用手机诬告了她们。一会儿，警车就来了，把曾从群、刘大秀绑架到南津桥派出所，警察对两人非法审问、照相、强迫按手印等。两位法轮功学员坚持讲真相。后来，将曾从群送到遂宁市永兴拘留所，非法关押15天。当晚10点钟，才将刘大秀释放回家。

遂宁市法轮功学员王碧英等三人被绑架 已回家

3月上旬，法轮功学员王碧英（女，70多岁）与吕孃孃及另一位女学员，在川中大市场，遭不法人员无理绑架。他们把这三位老太太用车拉到新桥镇非法盘查审问，11点多钟才被释放他们回家。

另外，遂宁当局利用中共邪党开两会期间，为了维持所谓的稳定，派出不法人员对法轮功学员进行不定时跟踪、尾随，严重干扰他们的正常生活。陈华秀（女、58岁）与王碧英等法轮功学员被几人多次跟踪。◇



大陆媒体人揭被迫造假

“我这一年到头说过几句话？”“在央视不能表达自己的主观感受。如果表达了会受到限制，被谈话，被约束。很多人无法想象，戏曲也有种种限制。”央视戏曲节目主持人白燕升的这些话，也是很多大陆媒体人的心声。

曾在党媒《人民日报》麾下《人民论坛》做过副主编的邱明伟先生揭示出这样的事实：记者、编辑常常被迫造假。用一个造假记者的话说：“不造假就没有饭吃。”

江泽民于1999年7月迫害法轮功，中共为诋毁法轮功，炮制大量假新闻。1999年7月20日以后的6个月内，中共报刊在海内外对法轮功的诬蔑报道，超过30万篇。其中“1400例”播报率最高，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的呢？仅举几例。

■ 记者许诺“药费减半”

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己练法轮功练成罗锅，并按记者写好的台词说了。

结果是先挂了号，但药费没

减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没学过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

■ 造假换取免费治疗

李淑贤，30岁，黑龙江省哈尔滨市阿城区崔家屯人，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，因交不上住院费。医院院长给家属出主意：就说李淑贤是练法轮功练的，就能获得免费治疗。李淑贤及家属为了利益同意了。于是哈尔滨市《新晚报》记者赶到医院，用编好的台词让李淑贤的丈夫照着说。一篇诬蔑法轮功的假新闻出笼了。

■ “井架上吊案”诬陷法轮功

李友林，原是吉林省东辽县安恕镇的农民，搬到辽源市后，以修车为生。因为修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，寻了短见。周围人都知道，他没练过法轮功。家属要告城管部门时，当地民政部门为政府部门开脱责任，给予抚恤，把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录像。然而，法轮功学员是不喝酒的。当地公安部门当时还不知道这一点，所以在录像中露出破绽。◇



因上一年的经营业绩不错，全年超额完成既定目标的30%，老板对我们这个团队很认可，拿出100万作为对整个团队的奖励，并授权我来分配这笔奖金。

记得加入这家公司之前，通过亲自调研以及和老板交谈，了解到整个公司基本上处于破产边缘，空置资产达90%，公司没有核心竞争力，更缺乏核心团队，员工对工作都是一种漫不经心的态度，公司上下充斥着权术和利益之争，所以老板很难知道真实的信息，公司效益可想而知。当时老板希望我的加入能改变目前被动的局面，帮公司组建一支优秀的团队，更希望这个团队能给公司带来创收，进入一种良性循环，让公司在该地区能有一席之地。

很多认识的同行在面试这个岗位时都知难而退，用他们的话讲，这个项目成立已经有近十年了，兜兜转转，一直没经营成功，别在这把自己的职业生涯给砸了。

在社会中，我是一名职业经理人，同时更是一位修行者——大法弟子。大法师父一直告诉我们，要与人为善，处处为对方着想，修成一个为他的生命。既然老板如此信任我，或许这也是人生中的一段善缘，于是，我欣然接受了老板的邀请，应聘了公司副总经理一职。

这是我第一次在一个几近倒闭的公司，从无到有帮公司组建团队和制定未来发展规划。在新的工作岗位，我尽量用法“真、善、忍”法理来要求自己。面对员工的戒备心、各种不配合和看笑话的态度，我也不放在心上，不去和他们计较。本着从公司角度出发，对项目从新定位，找准市场切入点，制定出一套切实可行的经营规划方案。当我跟老板阐述完项目的经营理念 and 收入盈亏平衡后，得到老板的认可和大力支持，愿意拿出将近1500万对项目进行升级改造。

按当时的市场规律，一个新项目能在12~18个月之内达到75%的经营就算是成功开业。更何况我们这是一个烂尾了近十年的改

发放年终奖



造项目，难度更大、更艰巨。整体方案有了，接下来，我按照方案进行了人员配置，改进并完善了组织架构，制定了各项行之有效的工作流程和规章制度，尽量做到人在其职、尽其责。

按照项目整体进度，分阶段招聘员工，为公司做到开源节流。前后不到十一个月的时间，整个团队组建完成，同时项目也以焕然一新的面貌100%投入市场运营，可以说在当地创造了一个不小的奇迹。而且整个团队通过一年不到的磨合，为公司带来巨大的创收——130%完成既定任务！所以老板很开心，拿出100万来嘉奖团队。

依据当时的市场行情和相关制度，作为公司高管，同时又是项目第一负责人，在项目奖金分配比例上，我完全可以参照市场既有指数，给自己占比18-20%。可我并没有这样做。因为我知道这个项目并非我一人的功劳。团队中，我的助理在这个项目中也起到了很大的作用，正因为他出色的谈判技巧和兢兢业业的工作态度，使得很多合同能顺利完成签订并促使整个项目提前一个月投入运行，可以说功不可没，我不能简单的依照岗位职责来忽视他的超额付出。

如果按照职级来评定的话，他的奖金比例不会超过7%。但是既然老板给了我分配奖金的权利，在不影响其他员工的奖金占比的情况下，那我可以将自己的一部份奖金让给他。于是，我把他的比例上调到12%，我的比例下调到13%。

虽然少了几万元，可我并没有觉的有多大的损失，反而感到很轻松。

当我把整体奖金方案呈现给老板时，对于助理的奖金，我也如实跟老板汇报了他工作的尽职尽责，包括他的个人能力突出的部份，我都讲了出来。汇报完毕，我跟老板说：“某某虽然职级上面达不到这个比例，但是我认为他的工作能力和这一年的努力付出，为公司创造的价值，这些都是他的业绩，凭着这些出色的表现，他可以达到这个分配标准，还恳请公司能予以批准。”

老板听后，他没想到我会主动为员工申请提高奖金占比，很感动我的这一举动，也很认同我的提议，他很快完成签批，并安排财务及时发放奖金。事后，助理对我也很感谢。

是大法改变了我的人心，也改变了我的人生。同化真、善、忍后，使我从一个在物欲横流、唯利是图的人世中随波逐流的人，成了一个开心乐观，先他后我的大法弟子。湖北大法弟子 净明 ◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇